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Z obmodgjem A naredimo naslednjo transformacijo: _ 2= |1z) a‘
&)
(a) prezrcalimo ga preko realne osi, Z -—12’ e R
1
(b) zavrtimo ga okoli stevilaOzakotw, 2 5 2- e
(c) premaknemo ga za 2 v desno in 3 navzdol. Z - Z+ 2+%

Zapisi predpis z — f(z), ki opravi to kompleksno transformacijo. Narisi tudi
f(A) in ugotovi, kam se preslika é(tevilo 141 ! ( _ ,P +77)
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. Zaporedje je dano s predpisom

; 2n—1
ay = :
" n+3
(a) Izratunajnekaj ¢lenov in naridi graf zaporedja. Pomagaj si z grafom funkcije
2x—1 )
¥y = X3

(b) Alije zaporedje naras¢ajoce, padajoce? Prepricaj se z ra¢unom.

(c) Prepricaj se, da je zaporedje konvergentno in izra¢unaj njegovo limito 2. Od

katerega 1 dalje leZijo vsi ¢leni tega zaporedja znotraj intervala (n = %, a+ %)?
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3. Zaporedje (a,) je dano rekurzivno

ag =3, 0,41 = V2 + ay.
(a) Preveri, da je zaporedje (a,) padajoce jn velja a, > 2 za vsako naravno
Stevilo 7. L"”_JZ
(b) Koliko je lim a,? X/ S
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